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41.R
43.R

6 M Anschlag
für die Ohrenklappe

Ab 27.R fortl wiederhRück-R: M abstricken, wie sie erscheinen

1.R
3.R
5.R
7.R
9.R

11.R
13.R
15.R
17.R

6 M Zopf

HANDSCHUH

Ab 5.R fortl wiederh
Rück-R: M abstricken, wie sie erscheinen

3 3
3 3MÜTZE

1 Muster über 15 M breit Beginn

= 1 rechte M = 1 linke M

3 3 = 6 M miteinander nach rechts verkreuzen: 
 3 M auf Hilfs-N nach hinten legen, die 
 folgenden 3 M rechts stricken, dann die 
 3 M der Hilfs-N rechts abstricken.
 

= 3 M miteinander nach rechts verkreuzen: 
 2 M auf Hilfs-N nach hinten legen, die 
 folgende M rechts stricken, dann die 
 2 M der Hilfs-N rechts abstricken.
 

2 1

= 1 rechte M = 1 linke M

3 3 = 6 M miteinander nach rechts verkreuzen: 
 3 M auf Hilfs-N nach hinten legen, die 
 folgenden 3 M rechts stricken, dann die 
 3 M der Hilfs-N rechts abstricken.
 

= 3 M miteinander nach rechts verkreuzen: 
 2 M auf Hilfs-N nach hinten legen, die 
 folgende M rechts stricken, dann die 
 2 M der Hilfs-N rechts abstricken.
 

2 1

= 1 linke M

Modell 108/1 Damenmütze und Fausthandschuhe
aus Merino-Classic

Strickmuster / Mütze siehe Strickschrift. Rand:
kraus re. Handschuhe: glatt li und Muster sie-
he Strickschrift. Bündchen: 1 M re, 1 M li mit
dünneren N str.
Maschenproben:
Mütze / 1 Muster =
15 M = 7 cm breit / 25 R = 10 cm hoch;
Handschuhe / glatt li:
17 M / 25 R = 10 cm breit / 10 cm hoch.
Arbeitsweise / Mütze: Für die Ohrenklappen
je 6 M anschlagen und 24 R Muster arb, dann
ab 3. R beids i.j. 2. R 11x 1 M nach Strickschrift
im Musterverlauf zun = 28 M. Diese M auf
Hilfs-N nehmen. Nun die M wie folgt einteilen:
für den Nacken 13 M anschlagen, dann die 28
M der 1. Ohrenklappe, für die Stirn 32 M neu
dazu anschlagen, die 28 M der 2. Ohrenklap-
pe und noch 5 M neu dazu anschlagen. Über
alle 106 M 44 R = 17,5 cm im Musterverlauf
arb, dabei für die Abn in der 41. R fortl 1 M str,
2 M im Maschenrhythmus zusstr = 70 M, in der
43. und 44. R fortl 2 M zusstr. Restl 18 M mit
einem Faden zus ziehen und vernähen. Für
den Rand entlang der Mützenkante 121 M auf-

Strick-N und 1 Nadelspiel 5,0-6,0.

nehmen und 4 R kraus re str. M lose abk.
Rückwärtige Naht schließen. Für die Zöpfe
3 Bündel aus je 4 ca. 40 cm langen Fäden ein-
knüpfen und diese flechten. Das Ende mit
einem Faden fest umwickeln.
Rechter Handschuh: 39 M anschlagen und
6 cm 1 M re, 1 M li str. Nun die Arbeit wie folgt
einteilen:
1. R: 8 M li, 6 M Zopf und 25 M li.
2. R und in allen Rück-R die M abstricken wie
sie erscheinen.
3 R: 8 M li, 6 M Zopf, 6 M li, dann für den Dau-
menkeil mit den Zunahmen beginnen, dafür
aus dem Querfaden 1 M li verschränkt heraus-
str, die 7. M li str und aus dem folgenden Quer-
faden 1 M li verschränkt herausstr, restl 18 M li
str. Diese Zun i.j. 2. R noch 6-mal in gleicher
Weise wiederh, d. h. stets vor und nach den
zuletzt zugenommenen M. In der 16. R sind
insgesamt 53 M auf der N. Nun die 15 M vom
Daumen auf Hilfs-N nehmen. Beids vom Dau-
men über die restl 38 M noch 34 R gerade
hoch arb. In der folgenden R fortl 2 M zusstr.
Restl 19 M mit einem Faden zus ziehen und
vernähen. Für den Daumen die M der Hilfs-N
aufn, aus dem Querfaden zwischen Hand-
fläche und -rücken 1 M li verschränkt aufn.
Über 16 M 14 R glatt li str, in der 15. R fortl 2 M
li str. Restl 8 M mit einem Faden zus ziehen
und vernähen. Seitl Naht der Hand und des
Daumens schließen.
Linken Handschuh gegengleich arb.

Artikel-Bezeichnung Farbe Bestell-Nr. Menge in Gramm für
Mütze Handschuhe

Merino-Classic Natur 240-556 200 150
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